

留星语

“我要让几亿老百姓满意，而不是让某个人满意。”  
 《西游记》选秀，张纪中不会凑合着用。“跟他对骂，他就会笑了。”  
 罗志祥完全不怕导演林合隆。“反正我就是最慢的了，拿时间来赚钱也不错。”  
 林志玲结婚不嫌晚。“做年轻人的榜样是我一直想做的事。”  
 方力申强调未拍过不雅照。“平时我也不会穿太性感的衣服。”  
 胡静说她骨子里是个传统的人。

新晋偶像组合录制歌友会  
**K one 来郑州学功夫**

晚报记者 王冉/文 白韬/图

昨天下午，台湾新晋偶像组合 K one 来到河南电视台演播室录制《星登陆》歌友会，五个大男孩一起，加上现场热情的歌迷，又是尖叫又是做游戏，五个男孩还跟着少林和尚学了一下少林功夫，好不热闹。

K one 的组合名字很特别，其实这个名字是有深意的——K1 的意思，就是格斗。这是一种没有规则的竞技比赛，只要胜利，不论方法。在竞争愈发残酷现实的流行音乐市场中，五个男生要没有休息没有喘息，全速地备战才行。歌友会现场热身，五个男生用自己独特的方式来自我介绍，有的用舞台加说唱，有的用精彩的后空翻出场，有的用演技，有的用周杰伦的《千里之外》改编歌词。为了感谢歌迷的支持，K one 还在现场带来了《极速巅峰》《First Love》《胡思乱想》《纪念日》等多首精彩好歌。

歌友会最高潮的部分是五个大男孩学习少林功夫。来自少林寺的小和尚释小虎这次来当 K one 的武术老师。由于平时很少接触少林功夫，K one 学起来很搞笑，他们把棍子当成了导盲棍玩，逗得现场观众笑声不断。K one 现场表示，他们确实很喜欢少林武术，希望有时间能真去少林寺学习一下。



被曝已随建筑师男友定居北京，并委身挤地铁、公交的张曼玉，昨天悄然现身北京 798 艺术工厂，为某国际品牌代言。在接受记者采访时，张曼玉自曝感情现状相当幸福，除了甘愿为男友放弃演艺事业，只当家庭“煮”妇。她还承认曾乘地铁出门，但从未被发现。

**张曼玉京城当“煮”妇**  
 化装挤地铁无人识

巴黎纽约置有房产

随意披散的卷发，一袭紧身小黑西服，昨天下午，年过四十的张曼玉低调亮相却引来媒体高调关注。在场人无不啧啧称奇，大赞张曼玉保养有方，看起来年轻似三十。

对于定居北京的传闻，张曼玉毫不遮掩，她大方承认自己已随建筑师小男友奥雷“混迹”北京大半年了。“因为工作的关系，他经常在北京，所以我们在北京安了家。”张曼玉率真性格，甜蜜的笑脸收到现场阵阵祝福的掌声。

张曼玉说，她是一个愿意陪着另一半浪迹天涯的女子，就像之前她追随前夫阿萨亚斯定居巴黎，数年之后，又与小男友定居北京。“他（奥雷）改变了我很多，给了我安定的感觉，爱情总是会改变我生活的方式。”尽管跟随男友东奔西走，但张曼玉却认为自己对家相当依恋，所以在巴黎纽约等地都置有房产，走到哪里都是家。

坐过地铁公交还没试

由于之前张曼玉曾对媒体放言，已经定居北京的她过着普通人的生活，出门会乘地铁、搭公车，在昨日的品牌代言会上，这个话题也成了大家关心的焦点，主持人陈鲁豫就对此提出了质疑：“你真的坐过北京的地铁，搭过公车？”面对鲁豫的提问，张曼玉笑着说：“地铁我是肯定坐过，但公车还没有尝试，有机会一定会去尝试一下。”

谈到为何要尝试一些普通人的生活方式，张曼玉坦诚地表示，这些年演艺圈的浮华生活让她越来越没有真实感。“这么多年的明星生活，我发

现自己离真实的生活太远了，这样下去是不对的，我需要这些经历去积累人生。搭地铁，我看到了别人的生活，这就是收获。”

当被问及在地铁中会不会被认出来时，张曼玉神秘地透露：“我有我伪装的方法啦，大家就不要去担心什么了。”

推光片约做“煮”妇

凭借与前夫阿萨亚斯合作的最后一部电影《清洁》，张曼玉为自己捧回了戛纳影后。不过近年张曼玉影视作品鲜少，只是偶尔与小男友低调现身时尚派对及商业代言活动，似有退出影坛势头。张曼玉承认，自己这几年里几乎将片约推得一干二净。

“我想是该休息的时候了……以前我追求的是 Quantity（数量），现在我只看重 Quality（质量）。”张曼玉说，她现在特别喜欢在家做饭，这样才是享受生活的一部分。就像她的偶像麦当娜一样，选择自己的生活方式，从来不在乎别人的看法。 秦小



主办方称不会降低候补者标准  
**上海电影节主席仍“虚位”**

本届电影节将于 6 月 14 日开幕，现在所剩时间已经不到 3 个月，筹备工作紧张。由于本月 18 日，原定评委会主席、《英国病人》导演安东尼·明格拉突然辞世，主席席位空缺。主办方紧急宣布将为明格拉甄选一位候补者，而且标准不会降低，地位与知名度都要与明格拉相当。

记者上午从上海媒体同行处获悉，前日，本届上海电影节办公室主任唐丽君在出席一个公开活动时，明确表示现在还无法给出确定人选。她表示，有很多上海电影节的老朋友向他们推荐，有英国的、美国的，都是一流的国际导演。

对于外界揣测说《赎罪》导演乔·怀特、《花样年华》导演王家卫以及法国女演员朱丽叶·比诺什（曾主演明格拉执导的《英国病人》）等可能继任，唐丽君不置可否，她只表示暂时还不能透露，主席人选会在近期定下来，并及时对外公布。昨天上午记者致电本届电影节办公室时，另一位负责人称他们并不排斥起用国内导演。 喻德木

娱评速览

别逼谢霆锋休妻。

——面对张柏芝离婚的传闻，听多了不免生疑：莫非小谢真要休妻？如果媒体有点良知，就该放张柏芝一马，别再苦苦相逼，假如真有一天，谢霆锋上演了休妻一幕，那“过度热情”的媒体便是极不光彩的“拆庙”者。

(3月25日《沈阳日报》)

人生本是一场赌博。

——或许离开英皇就是梁洛施玩失踪的唯一目的。自小随母亲在澳门赌场中长大的她，绝对不傻更不天真，她早就知道，既然已经坐在这张赌桌上，放下了前途这个赌注，她就得继续赌下去……

(3月25日《精品购物指南》)

赵本山退出，不仅仅是累的。

——有报道提到，赵本山是春晚“唯一敢在节目还没被刷下时发脾气的演员”。赵本山离开春晚的因，早就种下了。倘若这仍不足以对春晚方面有所触动，并借此反思与改革节目运作体制。那么，赵本山不上春晚，还真的算不上什么事。

(3月25日《新京报》)

热烈祝贺武警河南总队医院2.5万平方米新病房大楼正式投入使用

**回馈社会支持 造福中原百姓**

武警医院援助女性大型健康活动只剩下**5天**

坐落于郑州市康乐中街的武警河南总队医院如今已走过40余年的辉煌历程，已从当年的“蓝衫医院”，发展成为今天集医疗、教学、康复、预防和保健为一体的大型综合性三甲甲等部队医院。在16层2.5万平方米新病房大楼投入使用之际，武警医院引进了一系列先进诊疗设备，目的是为更好地服务于千名官兵。

年来，武警医院坚持以特色技术服务群众的方针不变，技术力量发展突飞猛进，形成了一个以妇产科、妇科、辅助生殖中心为主的特色技术梯队。妇科中心是医院的重点科室，汇聚了一批来自北京、上海

等地的妇科专家，进行长年会诊和手术，配备了美国原装进口腹腔镜系统，拥有更多排头诊疗系统，奥洛克微创宫腔修复系统，奥洛克超导微创电凝系统，并引进了大批大型人才，配备了国际最先进的微创技术设备。同时，为病人开通了绿色通道，人性化服务措施，把责任落实到每一个诊疗环节上，赢得了好评。

来，把收费标准降到最低标准。为彻底改变物价居高不下等问题，减轻病人负担，医院对药费、检查费采取集体采购，实行了“公平竞标、公开招采、统一配送、公正核算”的采购模式，杜绝不正当竞争。

**患者的需要 医生的责任**  
 武警医院自1964年成立以来，始终将人民的健康需要为第一宗旨。近年来，医院相继添置了部分最新多科、进口设备，请名师，在广大官兵中开展诊疗，无论

**特色技术 为民造福**  
 多年来，武警医院坚持以特色技术服务群众的方针不变，技术力量发展突飞猛进，形成了一个以妇产科、妇科、辅助生殖中心为主的特色技术梯队。妇科中心是医院的重点科室，汇聚了一批来自北京、上海

**真诚服务 爱心赢得社会认可**  
 为改变病人就医难问题，医院及时引进了以优惠价格提供技术，严格执行政策法规，有规范的操作标准，无拖延和推诿。

- 特别提醒：**  
 为庆贺新病房大楼投入使用，武警医院妇科中心真情回馈社会，凡于3月31日前到院就诊的人员，均可享受以下健康福利项目：
- 妇科免费项目：**  
 ※挂号费；  
 ※会诊费；  
 ※妇科检查费；  
 ※白带常规检查费；  
 ※早早孕检测；  
 ※超声可视无痛人流手术费。
- 妇科优惠项目：**  
 ※妇科B超检查费半价；  
 ※奥洛克系统治疗子宫肌瘤手术费优惠450元；  
 ※奥洛克系统治疗宫颈糜烂手术费优惠180元；  
 ※宫腔手术费优惠240元  
 详情请来院公告或致电咨询：0371-66969787。